

## 金润发买回鸡蛋都是臭的

**投诉人:**市民郭先生  
**投诉内容:**从瑞金路金润发超市买来鸡蛋都是臭的,不止我一个,去退货的顾客排起了队!

郭先生说:“金润发的鸡蛋是打折卖的,一般比外面便宜三四毛一斤,平时我们家的鸡蛋都在那儿买。”数天前,他从瑞金路金润发超市买回四袋鸡蛋,但煮熟了几个,发现都是臭的,只能扔掉。

随后的两天,郭先生遇到了同样的情况,这是以前从来没有过的。昨天上午,郭先生提着鸡蛋,带

着发票,到超市退货。到了那儿,他吃了一惊,“前面的顾客已经在服务台前排起了队,他们买的鸡蛋也全是臭的!”

超市工作人员只要是看到有顾客来退鸡蛋,二话不说,连小票都不看,直接办理退货手续,并称从上午到现在被退的变质鸡蛋大约有二三十袋。超市一负责人说,超市鸡蛋的货源都是固定的,由于天气炎热,近期部分批次的鸡蛋陆续出现发臭变质情况,为此,超市已经开始为顾客无偿退货。

## 免费代理炒股亏了2万多股民索赔“代理公司”不认账

**投诉人:**卞关张女士  
**投诉内容:**中泽产权交易有限公司(以下简称“中泽产权”)业务员说可以免费给我操作3个月股票,帮我赚钱,结果钱没赚到反亏了不少。我找他们赔,他们不认账。

张女士介绍,去年上半年起,“中泽产权”业务员尹小姐多次打电话给她,声称他们与一家证券公司有合作,“可以透视股市的内幕消息”。今年初,尹小姐对她说,公司可以免费给她操作3个月股票,帮她赚钱,然后双方再签合约,赢利的部分“三七分成”。她经不住劝说,“把账户操作密码给了尹小姐,里面有14万元的股票。”她很快发现,股票被频繁地卖出买进,便多次提醒了尹小姐不能这样。

前几天,张女士发现股票全被卖了,亏了2万多元。

“股市有风险,怕亏,那就不要炒股。”尹小姐的主管陈经理说,近段时间以来,大盘一直走低,“股票不动也是会亏的。每天开盘都跌,想赚不现实,张女士要理智面对现

实。”

陈经理认为,该公司对张女士的股票损失不负有责任,不可能给张女士经济补偿,该公司是免费服务的,再者双方没有签订任何协议。目前,最好的处理办法就是,“你让我操作就不要管,让我们市值做上去。”

昨天下午,记者再次联系陈经理时,她又改口说,该公司没有代理炒股的资质,也没有代张女士炒股。

### 律师说法:

**即使签合同也无效**  
“没有证据很难维权。”江苏圣典律师事务所主任律师严国亚说,股票买卖权在股票拥有者本身,如果张女士的股票的确交给产权交易公司代炒,这是属于股票托管,不符合相关法规要求,即使签了合同也是无效的。

为此,严律师提醒广大股民,千万不要轻易相信产权交易公司可以代炒股,帮自己赚钱。如上当受骗了,应注意保存证据。

快报记者 陈泓江

## 急招18-28岁大中专生

—60份就业订单,企业“订”你去上班

为解决企业IT人才重金难求的现状,应中国搜索、中科领航等知名企业联合委托和广大市民的强烈要求,华育国际经“国家Eduask工程”严格审核批准,又为南京市民争取到60份网络工程师就业订单。

凡18-28周岁大中专、本科及以上学历,有意从事网络行业者,无需计算机基础,均可经过华育国际的岗前

实训地址:中山路129号 华育国际(金陵中学南50米)

强化实训合格后,直线式进入企业工作,年薪2-5万元!

流程:参加就业指导会→审核→专业岗位强化实训→直聘至企业高薪就业  
8月10日上午9:30,专场就业说明会,座席有限,请提前电话预约!

急招热线:84726399/6499

Eduask 华育国际



# 南京大学

## 现代远程教育2008年秋季第二批招生

招生专业:英语(商务英语)、法学、行政管理、金融学、保险、数字媒体技术、国际经济与贸易、信息管理与信息系统、资源环境与城乡规划管理

招生对象:国民教育系列大专及以上学历,专业背景不限。

招生层次:专升本(业余)。

入学方式:由南京大学网络教育学院自主命题并组织入学测试,(报名赠送入学测试辅导资料)。

学历文凭:成绩合格,由南京大学颁发毕业证书,加盖南京大学钢印,教育部电子注册,国家承认

学历,符合条件者均可申请学士学位。

报名时间:即日起至9月4日8:30-17:00(双休日不休息)

招生热线:025-83688829、83688859

81775053(小灵通)、81775952(小灵通)

报名地址:南京市汉口路22号南京大学南园教学楼104室

网址:www.njude.com.cn



证书样本

民权

阳光金峰事件追踪

## 抵押房产 借给开发商800万

### 一位业主急得直跳脚

面对开发商丢下的近似毛坯房的“精装修房”,阳光金峰的一些业主忙着着手装修,以期尽量挽回损失。另一些人则仍在等待开发商出现,同样在等的还有部分材料商和装修公司。

#### 一业主借给开发商800万

“等下午3点法院开门,我就去起诉。”邢女士坐在3楼的一个破沙发上说。几年前通过“内部认购”,邢女士付清了这套房子的全部购房款,随着开发商负责人的“蒸发”,这套“精装修房”两证的办理遥遥无期。“我们内部认购的够倒霉了,但是他比我们还惨。”一个夹着包的中年男子走了进来,邢女士指着他说。

“我现在连去打官司的钱都没了。”中年男子金先生(化名)说,他急得直跳脚,但一点办法也没有。金先生认识开发商法定代表人平某是在2001年,当时他购买了这家公司开发的“阳光锦绣阁”。

2003年,金先生从平某处得知要建“阳光金峰”,便打算进行一笔大的投资。“我打算搞文化教育培训,就决定买20多套房子。”金先生以内部认购的方式,支付了20多套房子的全款。

“渐渐跟平某有了些往来,有时候,他会找我借钱周转,我觉得这么个大公司,应该没问题,而且他人也很不错,就借个30万、50万的,他都打过条子。”金先生说,去年3月,平某再一次找到他,

“他说公司资金周转有点问题,能不能帮帮忙把房子抵押借款。他会用60个车位、用他的个人全部资产作担保。”金先生说,在生意上帮帮忙也是

应该的,就答应了他。此时金先生购置的房子都已在房产局鉴证过,于是双方将以前的借款结清,将房子抵押给银行,开发商由此获得了817万元的借款。

金先生说,开发商承诺2007年底至少还100万,2008年底之前全部还清。“但是到现在才还了10万元。”

一个大妈说自己更是糊涂。“我认购了两套房子,认购过程中,跟开发商姓冯的财务总监熟悉了。后来姓冯的说公司运转困难,承诺高利息找我借钱,我就借了100多万!现在什么都没了。”

#### 材料商也来索款

一个年轻人走进来,朝卫生间顶部看了看,直叹气。他说,他是金陵装饰城的员工,开发商欠了他们单位20万元的材料款。供货协议显示,去年金陵装饰城卖给开发商420台热水器,总价是42万元。

“热水器已经全部安装完毕,但是开发商只付了一半钱!”他无奈地说,“协议上还约定,在付清全款之前,这些热水器的所有权属于我们装饰城,但是现在开发商不管了,我们也不好把热水器拆走,业主不会答应的。”

“我们也提供了装修材料,现在我们连吃饭都成问题了。”与邢女士一起坐在破沙发上的一名男子站了起来,带记者来到了“阳光金峰”的440房间。

#### 民工索要270万工钱

440房间里有一张床和一张办公桌,曾经的物管用房如今住着十几个民工,河南人张广伟是工头。

“我一个朋友认识了平

某,2006年年底,他介绍我来南京为阳光金峰做样板房。”当年,张广伟带着几十个弟兄一起来宁。他们做的样板房得到了开发商的认可,于是接着做楼内的装饰工程。

“我们没签协议,就是按照他们的要求做。”张广伟说,工程从2007年3月开始,但进行得不快,因为开发商老是拖钱。这过程当中,施工队自己掏钱垫付了吊顶、墙面辅料的钱。

今年6月,张广伟就发现已经无法联系上开发商的负责人,工程也一拖再拖。现在开发商撒手不管了,张广伟带着工人继续坚守:“要不到钱,我怎么走?开发商欠我们总共270万元呢!”

张广伟和工人们原本睡在两间业主的房子里,如今被业主赶了出来,十来个人只好挤在了一间20多平米的物管用房中。

#### 业主掏钱装修“半成品”

驻扎在楼里苦苦等待的民工们并非真的无事可做。

刘小姐当初就打算买到这个精装修房后用于出租,如今这“半成品”让她心烦不已。短短几天的思想斗争后,她找到了张广伟。“我给你们钱,你们帮我把房子赶紧装修好。”

刘小姐说,阳光金峰的事件非常复杂,她相信需要相当长的时间来解决,这么拖下去,对自己损失太大,还不如自己动手赶紧把房子装修好,早日出租。昨天傍晚,她就从河西一家装饰城运回了地板。

“已经有六七个业主找我们装修了,还有更多人咨询。”张广伟强调说,“幸亏他们都给现金,不然我们就没饭吃了。”

快报记者 马乐乐

### 法律大讲堂

每周  
法律专家与您面对面

## 《劳动合同法》怎么用 周日开讲

有兴趣的市民快报名

快报讯(记者吴杰)本周日(8月10日)上午,快报法律大讲堂将请到南京焯燃律师事务所的虞兴东、郑建强两位律师,为市民讲解《劳动合同法》的实践运用。除了能够听两位主讲人的精彩讲解外,每位到场的市民都能获得面对面咨询的机会。有意参加讲座的市民,可到指定地点领取免费门票,也可打电话报名登记。

讲座时间:8月10日(本周日)上午9:30开始

讲座地点:夫子庙街道4楼会议室(军师巷89号,中华门城堡东)

报名电话:86902888,86901555

领票地址:南京市虎踞北路122号虎踞大厦3楼

特别感谢:秦淮区司法局、秦淮区夫子庙街道

## 受伤不喊不算工伤?

快报讯(记者项凤华)受伤时没有大叫一声,就被否认是工伤,于婕为此把单位告上了法庭。法院最终判决,于婕是在工作时间和工作场所内,因工作原因受到伤害的,应认定为工伤。

去年5月19日,于婕到一家物贸公司上班,由师傅带她从事机器冲片工作。开机没多久,于婕的左手被机器压到了,没有流血只是手背红肿了。厂长让她在食堂休息,并给止痛药等做了简单处理。可是于婕觉得手越来越疼,当天下午被诊断为“左手第4、5掌骨基底部骨折”。工伤部门认定此为工伤,但单位不服气,其负责人说:“一般情况下,手要是被机器压到了,肯定会立刻大声叫,可是当时没有听到于婕喊叫,所以不能判定她的伤是在工作期间发生的。”

不过,法院没听他的,于日前判决于婕是因工作而受伤,符合工伤认定规定。

## 五星“祝愿中国赢”让利升级

今晚20:08,北京奥运会开幕式即将揭开神秘的面纱,五星电器“祝愿中国赢”的大型全品类促销活动也将全面升级。五星电器全国100多家门店都将接通有线电视,免费为消费者“直播”奥运赛事,大型社区门店还将在卖场门前广场组建户外观看现场。

随着奥运会的临近,市民消费热情高涨,尤其是平板彩电销售有了突破性增长,同时暑促的效应也拉动了手机、数码、电脑产品的销售。借助大赛和暑促的双重效应,厂商

在价格和礼品投放力度上非常大,从本周末开始,五星电器“祝愿中国赢”的大型全品类促销活动也将全面升级,最高折扣力度会达到40%。而手机、数码、电脑产品将针对学生、情侣开展一系列优惠活动,其中数码产品热销机型全部9折起售,样机最低至1折起售。

昨日,五星电器最大的社区卖场江东北路店已经在为今晚的户外观看现场做着准备工作,高清平板彩电和投影仪是这场户外直播的主要设备,工作人员正在耐心地调

试。据五星江东北路店企划王伟介绍,之所以要在卖场门口用大屏幕播放奥运会开幕式,

一是考虑在五星电器或是周边商场购物的消费者,另一个就是方便附近的民工兄弟,大屏幕将在8日晚上奥运开幕式开始前打开,并提前调试好,确保市民正常观看。虽然在户外设置观看场地要经过很多手续,并要解决线路、灯光等一系列问题,但五星电器表示,市民一起观看奥运开幕式,氛围肯定比独自在家更好,五星很乐意为大家提供这样的便利。

## 名师1对1

学尔思中小学生个性化学习中心!

专家现场测评诊断 查出问题 全面分析学习漏洞 制订方案  
一对一个性化辅导 全面提高 专人把关免费陪读 跟踪管理

初三 高三:梳理知识 冲刺高分  
初二 高二:查漏补缺 提高效率  
初一 高一:知识衔接 培养方法  
小学各科:激发兴趣 打牢基础

新街口校区:86960078  
山西路校区:83246191  
龙江校区:86203418